

УДК 574

БИОГОЛОГРАФИЯ КАК ТЕХНОЛОГИЯ КВАНТОВОЙ
НЕЛОКАЛЬНОСТИ ПРОТИВ ЦИФРОВОГО БЕССМЕРТИЯ

И. Цезарь

доктор философских наук, основатель и Президент компании Волновой
Геном, соучредитель Консорциума “Город Матрица” с Институтом
Национальной Безопасности России; Россия, 129090, г. Москва, ул. Мещанская,
10, 19, тел. +7 903 761-5665; irenecaesar@mail.ru

Аннотация:

Цифровизация была предложена Всемирным Экономическим Форумом как замена социального государства и либеральных демократий в эпоху роботизации, и, в целом, как замена традиционной культуры. Взамен ВЭФ предложил Глобальный Искусственный Интеллект, пятнадцатиминутные зоны проживания и цифровое бессмертие роботов и киборгов. Россия должна создать свою концепцию цифровизации, потому что концепция цифровизации, предложенная ВЭФом, является ошибочной, и, поэтому, деструктивной. Российская концепция цифровизации должна основываться на тысячелетней традиции сакральной образности русской культуры и русской Ортодоксии, называемой сейчас голографией. В данной статье я представляю мою фундаментальную теорию волновой оптики хромосом на базе моей теории волновых кристаллов (1985), и лазерную биоголографию как технологию квантовой нелокальности, то есть, подлинного бессмертия.

Ключевые слова: смарт города, психотронное оружие, психотронная война, цифровое бессмертие, умные города, психотронное оружие, дополненная реальность, виртуальная реальность, аватар, искусственный интеллект, интернет тел, интернет всего, волновой геном, волновая оптика хромосом, биоголография, запутанность преломления, коды преломления биоголографии, дифракционная решётка стоячей волны, дистанционная

биоголография, исправление структурных нарушений хромосом, электретные чипы, генераторы формы тета-ритмов мозга, город матрица, биоголограмма, голографический принцип.

Bioholography of Quantum Nonlocality against Digital Immortality

I. Caesar

Doctor of Philosophy, Founder and President of the Wave Genome LLC, co-founder of the Matrix City Consortium with the Russian Institute of National Security; irenecaesar@mail.ru

Abstract: Digitalization was proposed by the World Economic Forum as a replacement for the welfare state and liberal democracies in the era of robotization, and, in general, as a replacement for traditional culture. As replacement, the WEF proposed Global Artificial Intelligence, fifteen-minute living zones, and digital immortality of robots and cyborgs. Russia must create its own concept of digitalization, because the concept of digitalization proposed by the WEF is erroneous and, therefore, destructive. The Russian concept of digitalization must be based upon the thousand-year tradition of sacred imagery of Russian culture and Russian Orthodoxy, called now as «holography». In this article, I present my fundamental theory of Wave Optics of Chromosomes based upon my theory of Wave Crystals (1985), and laser bioholography as a technology of Quantum Nonlocality, that is, true immortality.

Keywords: Irene Caesar, smart cities, psychotronic weapons, psychotronic warfare, digital immortality, smart cities, psychotronic weapons, augmented reality, virtual reality, avatar, artificial intelligence, internet of bodies, internet of everything, wave genome, wave optics of chromosomes, bioholography, refraction entanglement, bioholography refraction codes, scalar wave diffraction grating, remote bioholography, correction of structural damage in chromosomes, electret chips, generators of the form for the brain theta rhythms, matrix city, biohologram, holographic principle.

Цифровизация всего и вся была предложена идеологами Всемирного Экономического Форума как замена социального государства и либеральных демократий в эпоху роботизации, чтобы утилизировать "лишних едоков"^[1]. Цифровизация в данной интерпретации – это замена традиционной культуры со всеми её компонентами, такими как традиционное производство или традиционная религия, и со всеми её ключевыми понятиями, такими как космос с его квантовой нелокальностью; община со свободой, равенством и братством; и душа с её бессмертием^[2]. Вместо этих ключевых понятий традиционной человеческой культуры, ВЭФ предложил глобальный искусственный интеллект как "интернет всего"^[3], включающий "интернет тел" и "мета вселенную" ("Metaverse"^[4]); пятнадцати-минутные зоны проживания; и цифровое бессмертие роботов и киборгов.

Причём, "цифровое бессмертие" ("виртуальное бессмертие") -- это ключевая составляющая цифровой цивилизации цифровых городов, цифровых государств, цифровых вселенных, и цифровых личностей (аватаров), ведущих цифровую жизнь, либо в виде дополненной реальности, либо в виде полностью виртуальной реальности. Безконечное продолжение существования в цифровом эквиваленте на цифровых носителях предлагается как вне-религиозное спасение души, как избавление от страдания и искупление любых грехов вне традиционных религий и традиционных ценностей. В 2007 году Национальный научный фонд США выделил грант в размере полумиллиона долларов университетам Центральной Флориды в Орландо и Иллинойса в Чикаго для создания виртуального / цифрового бессмертия цифровых эквивалентов людей с помощью искусственного интеллекта^[5]. С тех пор цифровое бессмертие стало ассоциироваться с технологиями "глубокого фейка"^[6] ("Deepfake", т.е., подлога), размывающими границы между реальным и подложным, если информация представлена в цифровом эквиваленте.

Технологии "глубокого фейка" позволили цифровое воскрешение уже умерших людей. "Воскрешённые цифровые эквиваленты" уже умерших людей

могут наделяться любыми мыслями; им могут быть приписаны любые действия -- даже те мысли и действия, которые данный уже умерший человек никогда бы не допустил. Причём право распоряжаться цифровым эквивалентом умершего человека покупается и продаётся. В целом, цифровизация по лекалам Всемирного Экономического Форума с её цифровым бессмертием -- это полное отрицание и разрушение русской цивилизации и русской Ортодоксии, включающей в себя Православное Христианство и Ортодоксальный Ислам. И более того, цифровизация по лекалам Всемирного Экономического Форума с её цифровым бессмертием -- это полное отрицание и разрушение любой человеческой цивилизации.

Россия должна создать свою концепцию цифровизации, потому что концепция цифровизации, предложенная ВЭФ, является ошибочной, и, поэтому, деструктивной. Российская концепция цифровизации должна основываться на тысячелетней традиции русской культуры сакральной образности, называемой сейчас голографией, и, в особенности, на русской Ортодоксии, в которую входит Православное Христианство и Ортодоксальный Ислам. Российская концепция цифровизации должна основываться на чётком понимании, что "цифровизация" ограничена, в силу самой своей природы, рамками применения автоматизированных вычислительных алгоритмов на основе компьютерного программного обеспечения. Волеизъявителем является не сам алгоритм, а его создатель -- программист. Заявление, что машина может обладать самосознанием и волей (целесолаганием) -- это есть грубое непонимание квантовой физики и квантовой биологии.

Россия должна использовать цифровизацию как средство развития своей цивилизации, а не как самоцель. В данной статье я представляю мою фундаментальную теорию волновой оптики хромосом на базе моей теории волновых кристаллов (1985), и лазерную биоголографию моей компании Wave Genome LLC как технологию квантовой нелокальности, то есть, подлинного бессмертия. Моя фундаментальная теория волновой оптики хромосом

объясняет, почему цифровое бессмертие -- это ошибочное и вредоносное заблуждение, и определяет подлинное, православное, понятие бессмертия души как совпадение с квантовой нелокальностью через преломление к фокусу волнового кристалла / нулевому центру нулевого поля, единому для хромосомы и галактики.

Рассмотрим суть цифровизации от Всемирного Экономического Форума, с её цифровым бессмертием. Она заключается не в том, что Всемирный Экономический Форум ставит своей целью всё перевести в цифру, а в том, что сами создатели глобального искусственного интеллекта, как "интернета всего", не собираются становиться киборгами. Они собираются остаться людьми. То есть, программа цифровизации от Всемирного Экономического Форума -- это грандиозный обман, психологическая операция, т.н. "чёрная операция" по одурачиванию соперников на мировое господство. Всемирный Экономический Форум заведомо навязывает соперникам деструктивную схему поведения, которая приведёт их государства к полному коллапсу. Аналогично, "интернет всего" под управлением искусственного интеллекта внутри самих западных стран -- это психологическая операция, т.н. "чёрная операция" по одурачиванию местных конкурентов, заведомо навязывающая конкурентам деструктивную схему поведения, которая приведёт их к полному жизненному краху.

В целом, "интернет всего" -- это новая система эксплуатации колоний и подавленных слоёв населения внутри самих т.н. "развитых" стран. Причём, это -- система абсолютной эксплуатации и абсолютного подавления. Идеологи Всемирного Экономического Форума планируют создание двухклассового общества, разделённого на рабов и господ таким образом, что это будут два совершенно разных биологических вида, не способных скрещиваться друг с другом. То есть, у подавленного класса людей будет создана врождённая ущербность, которая никогда не позволит им сравняться с их господами из Всемирного Экономического Форума. Окончательная цель цифровизации по ВЭФу -- это создание стерильных полу-людей полу-машин, не способных к

деторождению. Эти полу-люди полу-машины должны быть полу-животными, у которых украли их бессмертную божественную душу.

То есть, в данном двухклассовом обществе будет две государственности. Если киборги и не будут жить в своём "цифровом гетто", то они, в любом случае, будут подчинены своей особой версии цифровизации. Так, у господ Всемирного Экономического Форума будут реальные материальные богатства, такие как недвижимость и золото; реальное образование живыми учителями; реальное медицинское обслуживание от живых врачей; реальная церковь с живым священником; реальный секс с живой женой; тогда как киборги-рабы будут иметь иллюзорные богатства в виде цифровых токенов (tokens) и цифровых денег, которые будут аннулировать господами за плохое поведение или по любым другим причинам, как то плохая погода; иллюзорное образование по цифровым книгам, которые будут мгновенно переписываться "искусственным интеллектом" в угоду любой политической конъюнктуре господ, а, значит, будут всегда направлены на то, чтобы держать человеческий скот в загоне; иллюзорное медицинское обслуживание роботами не способными к сопереживанию; иллюзорную церковь со лже-священником в виде дипфейка на экране; кибер секс в виде мастурбации на порнографическое изображение в таком затемнённом состоянии ума, которое не может уже отличить явь от иллюзии.

Причём, Всемирный Экономический Форум стремится к тому, чтобы страны-соперники, такие как Россия и Китай, сами приняли программу цифрового концлагеря и цифрового холокоста как "прогрессивную". Внутри т.н. "развитых стран", Всемирный Экономический Форум стремится к тому, чтобы преимущество всегда оставалось за определённой группой людей из финансовой сферы и приближённых к ней, а социальные конкуренты сами бы подписывались под деструктивную концепцию полной цифровизации. Чтобы не попасться в эту ловушку, надо чётко понимать что такое цифровизация; в чём её ограничения; и как её правильно использовать.

Итак, цифровизация -- это применение автоматизированных вычислительных алгоритмов на основе компьютерного программного обеспечения, не больше, и не меньше. Вычислительный алгоритм не может создать вселенную и человека. Вычислительный алгоритм не может быть наделён ответственностью, юридической или моральной, за судьбы людей, и целых народов. Аватар и робот не может заменить живого человека. Робот не может иметь тех же юридических прав, что и человек. В определённых сферах, роботизация недопустима, так как небезопасна, и ведёт к деградации людей. К таким сферам относятся общественные дороги и общественный транспорт, где не должны допускаться беспилотные автомобили и самолёты; медицина, где роботы должны контролироваться людьми, а не наоборот; образование, где роботы-учителя и роботы-няни опасны и приводят к деградации детей; вынашивание детей в искусственных матках; системы безопасности, в которых патрулирование дронами имеет высокую степень погрешности, и недопустимо; и т.п. Цифровое бессмертие невозможно, в силу определения термина "бессмертие". Искусственный интеллект невозможен, в силу определения термина "интеллект". Надо раз и навсегда разобраться с терминами, и определить научную ошибочность концепции цифровизации, предложенной Всемирным Экономическим Форумом.

Концепции цифровизации и искусственного интеллекта, предложенные Всемирным Экономическим Форумом, глубоко ошибочны с точки зрения квантовой физики. Вселенная целиком в каждой своей матричной точке, в соответствии с голографическим принципом. То есть, вселенная бесконечна не только вширь (за горизонт), экстенсивно, но и вглубь, интенсивно. Макрокозм полностью содержится в микрокозме. И это -- бесконечность как в пространстве, так и во времени. Другими словами, мир -- это квантовая нелокальность, в которой нет времени и пространства, называемая так же нулевым полем. Наши предки называли квантовую нелокальность Абсолютным Светом РА, светом не отбрасывающим тени. Поэтому бессмертие нельзя создать, даровать или

отнять. Оно либо есть, либо его нет. И поэтому понятие бессмертной души в русском Православии -- это не мракобесие, а высшее выражение квантовой физики.

Аристотель утверждал, что люди отличаются от животных именно способностью познать бесконечность. Так как вся вселенная уже заключена целиком в каждой своей матричной точке, то остаётся только осознать это. Люди способны к этому осознанию, а животные нет. Так же Аристотель говорил, что ум становится идентичным объекту своей мысли -- и именно в своей энергетической структуре. Аристотель употреблял именно этот термин -- "энергия" (energeia - ἐνέργεια). Так как мир -- это 93% энергия, и только 7% частицы, то, когда мы думаем о чём-то, мы буквально настраиваемся как приёмники на энергию своего объекта мысли. Если мы думаем о конечных вещах, наш ум становится конечным и смертным. Если мы думаем о бесконечном, наш ум проявляется как бесконечный и бессмертный. Именно в этом состоит целеполагание богослужения и молитвы. Именно потому, что мы, русские православные (ортодоксы -- христиане и мусульмане) способны думать о бесконечном, наши души проявляются, как тождественные богу или квантовой нелокальности во время созерцания бесконечности. То есть, наши души проявляют себя как "искры божьи".

Спасение индивидуальной души происходит в момент осознания своего единства с Абсолютным Светом РА, квантовой нелокальностью, нулевым полем. Именно поэтому Христос простил разбойника в тот же момент, когда тот уверовал, и сказал ему, что в тот же вечер он войдёт в Царство Божье. Более того, как только душа становится тождественной с квантовой нелокальностью, это распространяется на все прошлые и будущие реинкарнации души, так как квантовая нелокальность -- это всё, что было, есть и будет одновременно. Если осознание бесконечности происходит в индивидуальной душе здесь и сейчас, это означает, что душа извечно пребывает в квантовой нелокальности, потому что осознание бесконечности не

может прийти по частям, и явлено независимо от времени и пространства и целиком -- одновременно вчера, сегодня и завтра. Поэтому наши православные души извечно бессмертны, и никто не имеет власти нам даровать некое бессмертие или отнять у нас бессмертие. Но, по верованию наших предков, доступ к квантовой нелокальности теряется, если душа совершает кармические преступления. Так же, по Аристотелю, души животных тоже обладают особым видом бессмертия -- коллективным бессмертием, которое не осознаётся на уровне отдельной особи. Тем не менее, никто не может даровать определённому виду животных их коллективное бессмертие или отнять у них их коллективное бессмертие.

"Цифровое бессмертие" же -- это вид социопатии, умопомешательства, и должно лечиться в психиатрических клиниках. Как "цифровое бессмертие" возможно на цифровых носителях, которые разрушаемы и недолговечны, и которые зависят от внешнего источника энергии, который так же разрушаем и недолговечен? Именно поэтому наши враги так стремятся уничтожить русскую Ортодоксию. Ведь слияние с Абсолютным Светом РА, квантовой нелокальностью, нулевым полем во время богослужения в церкви и во время домашней молитвы -- это определённое состояние мозга, которое остаётся с человеком и после окончания богослужения и молитвы. И это состояние мозговой активности называется тета ритмы мозга, при которых только и возможно исцеление и ясновидение. Тета ритмы мозга -- это глубокий транс, который наши предки вывели из глубокого сна в явственное состояние. Это -- стоячая волна, которая обнуляет пик вперёд-идущей волны впадиной той же волны, когда эта волна отражается на себя.

При продолжительном когерентном триггер-сигнале, формируется дифракционная решётка стоячей / скалярной волны, в котором каждый сегмент сам становится стоячей / скалярной волной, от макро до микро измерений. Таким образом, возникает преломление (рефракция) по направлению к центру / фокусу возникшего волнового кристалла. Данный фокус называется нулевым

центром в квантовой физике, и един для хромосомы и галактики. Нулевой центр есть вход в квантовую нелокальность. Таким образом, во время богослужения и молитвы, человек совпадает со своим нулевым центром, а, значит, со всей квантовой нелокальностью, и получает безусловный доступ к безграничному знанием, и может читать прошлое и будущее, и определять реальность просто фактом своего видения. Поэтому ключом к реальности является образ, а не слово; изображение, а не цифра; геометрия, а не алгебра. Каждый образ -- это определённая энергетическая структура, по сути -- голограмма, которую Аристотель называл "идеей", со своим кодом преломления в своём уникальном волновом кристалле.

Уникальность каждой волновой матрицы есть следствие голографического принципа, сформулированного мною в 2012 году: если вся вселенная целиком в каждой своей матричной точке, то каждая матричная точка не просто отлична от любой другой матричной точки, но является уникальной. То есть, каждая матричная точка одновременно бесконечна и уникальна. Если у нас есть две копии данной волновой матрицы, мы можем передавать информацию мгновенно и удалённо между двумя этими копиями, так как, в квантовой нелокальности, где нет времени и пространства, они составляют единое систематическое целое. Поэтому наша православная бессмертная душа, как искра божья, частица Абсолютного Света РА, извечно пребывает в Абсолютном Свете РА. Где и когда мы бы не находились, мы неразлучимы с ней, живо ли наше тело или нет.

Сила управления реальностью возрастает с образной проявленностью каждого сегмента дифракционной решётки стоячей волны. Каждый сегмент имеет свои параметры стоячей волны – именно не резонансные частоты, как резонатор; а коды преломления как гироскоп. И данные параметры являются образными, явленными в волновой оптике голографии, от атомов, молекул, клеток, до органов тела и галактик. Геометрия волновой оптики не сводима к алгебре бинарного компьютерного кода. Так же, как конечные вещи не могут

вместить бесконечность, а смертные твари не могут осознать бессмертие несотворённой и неразрушимой квантовой нелокальности, так же и компьютерный двоичный код не может выразить безмерность нелокальной дифракционной решётки стоячей волны.

Осознание бесконечности является априорным, то есть, не может быть дано в эмпирическом опыте. Априорное осознание бесконечности дано в созерцании, которое Аристотель называл "эвдемонией" (eudaimonia -- εὐδαιμονία). Аристотель различал созерцательный интеллект и практический интеллект. Животные обладают практическим интеллектом, но не обладают созерцательным интеллектом. Практический интеллект всегда направлен на выгоду и удовольствие. Созерцательный же интеллект безкорыстен, и является целью в себе (самоцелен), так как дарует высшее наслаждение слияния с богом, Абсолютным Светом РА, квантовой нелокальностью^[7]. Термин "искусственный интеллект" не может относиться ни к животному, практическому интеллекту ("разуму"), ни к человеческому, созерцательному интеллекту. По Аристотелю, интеллект определяется наличием целеполагания. Если некая активность не обладает внутренней, собственной способностью к целеполаганию, она не является интеллектом, и, в лучшем случае, может характеризоваться как умопомешательство, или надувательство.

Аристотель, кстати, был македонцем. А Македония -- это часть Сербии, которая, в древности, называлась "Рашка". Сербы говорят на диалекте русского языка. Так вот, ни Александр Македонский, ученик Аристотеля, ни его отец Филип, ни сам Аристотель не говорили по-гречески между собой. Они говорили между собой по-сербски, то-есть, по-русски. Мы вправе считать Аристотеля русским философом. И считать его философию подлинной основой Православия. Наша цель -- это отстоять Аристотелевскую концепцию божественной природы человеческой души, то есть, единство русского Православия и квантовой физики.

Способность к созерцательному интеллекту -- это именно способность к тета ритмам мозга, то есть, способность создавать в мозгу дифракционную решётку стоячей волны с преломлением к фокусу волнового кристалла. Люди, способные к созерцательному интеллекту, обладают экстрасенсорными способностями. Они способны читать мысли других людей, даже на расстоянии, например, во время пауз в телефонном разговоре. Они способны отклоняться от смертельной опасности, как будто их ведёт невидимая рука. Они способны выходить в точку пространства в единственно нужный момент времени чудесным образом. Они способны наносить защитные удалённые энергетические удары. Они способны видеть вещие сны, и т.д., и т.п. То есть, их не обмануть лживыми посулами "цифрового бессмертия" и "жены-робота". Они не доверят своих детей цифровому учителю, а своих престарелых родителей цифровому доктору.

По Аристотелю, единство космоса, города и души -- это именно энергетическое единство. Невозможно отгородиться стеной от рыданий страдающего ребёнка. Энергия плачущего от муки ребёнка проникает сквозь стены. Именно в этом первопричина русской общины, православной церкви, и русского космизма. Матриархат был исторически до патриархата (сильные гетеросексуальные моногамные семьи бронзового века; не путать с феминизмом). В бронзовом веке, наши предки верили, что мир не сотворён, а рождён -- единой Матерью. Так как все и вся рождено единой Матерью, то все -- братья и сёстры. Это и есть основа русской общины, и русской Ортодоксии. Поэтому бессмертие индивидуальной души неотторжимо от бессмертия сородичей -- бессмертия семьи, клана, племени, народа. Наши предки понимали, что они связаны энергетически, и боль любого члена племени окутывает всех членов племени. И сила народа даст силы каждому члену рода. В этом осознании энергетического единства и заключена сила русского народа (под этим именем подразумеваются все народы многонациональной России). Сила в единстве, взаимоподдержке, сопереживании. Смерть на миру красна,

умереть за други своя -- вот лозунги бессмертной души. В этом и состоит национальная идея России. Быть народом-богоносцем, несущим народам земли подлинное видение мира.

Согласно моей фундаментальной теории Волновой Оптики в Хромосомах, функциональность вида и особи зависит от наличия дифракционной решётки стоячей / скалярной волны в хромосоме, то есть, от её правильной геометрической волновой оптики. Один и тот же ген экспрессируется у функциональных видов и особей через метацентрическую хромосому, которая имеет форму равностороннего креста и аналогична отцентрованному и сфокусированному хрусталику глаза. И тот же ген экспрессируется у дисфункциональных видов и особей через акроцентрическую хромосому, которая является половиной метацентрической хромосомы, и аналогична близорукому или дальнозоркому глазу, утерявшему фокус. Так, тот же ген экспрессируется метацентрической хромосомой у людей, и акроцентрической хромосомой у обезьян; акроцентрической хромосомой у диких лошадей, и метацентрической хромосомой у одомашненных лошадей, с улучшенными физическими и когнитивными функциями.

Структурные нарушения в хромосомах -- это главная причина всех болезней. Восстановление геометрической структуры хромосомы -- это, прежде всего, восстановление когерентности (изометрии или пространственной трансляционной симметрии) хромосомы на волновом уровне, так как мир -- это энергия на 93%, и частицы только на 7%. Восстановление когерентности жидко-кристаллической среды клетки возможно только при условии восстановления когерентности волновой кристаллической среды клетки. Восстановление когерентности волновой среды клетки, и мозга, в частности, -- это создание дифракционной решётки стоячей волны. Поэтому молитва и богослужение в единении с общиной и всем миром -- это главный фактор исцеления и ясновидения, долголетия, и, в конечном счёте, бессмертия. Моя

компания Wave Genome LLC разрабатывает и производит Генераторы Формы, аналоговые и цифровые, электретьные и чисто волновые, для создания дифракционных решёток стоячих волн, кодированных специальными Кодами Преломления, как то биоголограммы индивидуальных клиентов, биоголограммы бадов, стволовых клеток, и т.д., для регенерации, улучшения когнитивных и экстрасенсорных способностей, долголетия, и, в конечном счёте, подлинного бессмертия.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

- [1] *Schwab K., Davis N.* Shaping the Future of the Fourth Industrial Revolution, New York: Crown Publishing Group, 2018.
- [2] *Терентьева В.И.* Великая перезагрузка, ведущие маркеры, трансформация сознания, Вестник Восточно-Сибирской открытой академии, 2021, № 40. URL: www.es.rae.ru/vsoa/215-1257
- [3] *Dey N., Hassanien A. E., Bhatt C., Ashour A., Satapathy S. C., eds.* Internet of things and big data analytics toward next-generation intelligence. Cham, Switzerland: Springer, 2018, P. 440. ISBN 978-3-319-60435-0. OCLC 1001327784.
- [4] *Ball M.* The Metaverse: And How it Will Revolutionize Everything. Liveright Publishing, July 19, 2022. ISBN 978-1-324-09204-9.
- [5] US Government funds virtual reality research, bioethics.com, June 14, 2007.
- [6] *Bode L., Lees D., Golding D.* The Digital Face and Deepfakes on Screen. *Convergence: The International Journal of Research into New Media Technologies*. July 29, 2021, 27 (4): pp. 849–854. doi:10.1177/13548565211034044. ISSN 1354-8565. S2CID 237402465
- [7] *Aristotle.* *Nicomachean Ethics*. W.D. Ross (trans.), revised by J.O. Urmson, in *The Complete Works of Aristotle, The Revised Oxford Translation*, vol. 2, Jonathan Barnes (ed.), Princeton: Princeton University Press, 1984.